



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Summer Gate

Opis

Lokacija: **Summer Gate Hotel** je objekat novijeg datuma i smešten je na idealnoj lokaciji, u centralnom delu Ksamila, na svega 80 m od peščane plaže poznatije kao "Poda beach", ali i na par minuta hoda od mnogih drugih prelepih peščanih plaža i priobalnih restorana i kafića. Ljubazni i preduseljivi domaćini vode porodično ovaj hotel i na usluzi su našim gostima tokom celog dana. U sklopu hotela nalazi se taverna u kojoj se služi hotelski doručak, a gostima preporučujemo da je koriste "a la carte" tokom dana i večeri zbog odličnog odnosa cene/kvalitet. Takođe, gostima je obezbeđen i besplatan parking, na otvorenom ili u garaži. Ksamil je udaljen od Sarande, jednog od najvećih letovališta u Albaniji, na manje od petnaest kilometara na dvadesetak minuta vožnje.

Smeštaj: **Summer Gate Hotel** raspolaže modernim i komfornim sobama za smeštaj 2-3 osobe, svaka sa francuskim ležajem i dvosedom na rasklapanje, SAT TV-om, klima uređajem, kupatilom sa tuš kabinom i terasom. Većina smeštajnih jedinica imaju pogled na more. **Sadržaj hotela:** Recepcija, taverna, lift, dvorište, parking na otvorenom, zatvorena garaža. **Besplatne usluge:** Korišćenje interneta

Usluga: Noćenje sa doručkom **KSAMIL** je mali gradić koji se nalazi na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim plažama, kristalno čistoj vodi i malim ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je Nacionalnog Parka [Butrint](#), koji je pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna ostrva, od kojih su najpoznatija "Twins Island". Savršen imir i gusto zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da napustite. Ksamil se nalazi na listi najlepših plaža Evrope. Ovo malo primorsko selo postalo je dosta popularno poslednjih godina. Nalazi se u južnom delu Albanije, u blizini grada [Sarande](#). Glavni adut ovom malog mesta su bele peščane plaže i čista voda. Glavna atrakcija su obližnja ostrva do kojih možete plivati. Ostrva su mala i nisu daleko od kopna, a do njih Vas mogu odvesti i čamci. Plaža je dosta dobro uređena, sa drvenim ležaljka pored mora koje su organizovane i poredane tako da deluje da na plaži nikada nema gužve. Mesto je mirno, stvoreno za odmaranje i sunčanje. Na jednom kraju plaže nalaze se fino uređeni barovi. Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se na Balkanskom poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na severozapadu, Srbijom na severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i jugu. Njena obala je usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u Sredozemnom moru. Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i 19°. Najsevernija tačka je Vermoš na 42° 35' 34" severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na 39° 40' 0" severne geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16' 50" istočne geografske dužine, a najistočnija je Vrbnik na 21° 1' 26" istočne geografske dužine. Najviša tačka zemlje je planina Korab na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m. Udaljenost od istoka do zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u hotelu na bazi izabranog broja noćenja i usluge noćenja sa doručkom;

Aranžman ne obuhvata

- Boravišnu taksu 1 evra po osobi dnevno (deca do 2 godine starosti su oslobođena plaćanja boravišne takse) **PLAĆANJE U AGENCIJI**;
- Autobuski Prevoz;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa/bez COVID rizikom

Način plaćanja

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.

- 40 % prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja
- uplatom na žiro račun po prijemu profakture
- 30% prilikom rezervacije, a ostatak čekovima građana na jednake mesečne rate do kraja godine
- 30% prilikom rezervacije, a ostatak putem administrativne zabrane na jednake mesečne rate do kraja godine

Autobuski prevoz

POLAZAK AUTOBUSA IZ SRBIJE JE DAN RANIJE U ODNOSU NA DATUM IZ TABELE			
Mesto polaska / Destinacija	DRAČ	VALONA	KSAMIL / SARANDA
NIŠ - odrasli	6.600	8.600	8.6000
NIŠ - deca deca do 9.99	5.600	7.600	7.600
BEOGRAD - odrasli	8.600	10.600	10.600
BEOGRAD - deca do 9.99	7.600	9.600	9.600
Cene autobuskog prevoza u tabeli su izražene u dinarima po osobi			

Napomene

- **Soba 2+1** - francuski ležaj + dvosed na rasklapanje, kupatilo, balkon.
- **Soba 3+1** - francuski ležaj + singl ležaj + dvosed na rasklapanje, kupatilo, balkon.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Ski&Sun Travel. Licenca OTP 213/2021.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.